Приложение 

к постановлению Президиума

УОТО Профсоюза от 20.12.17 № 22-7
ПОЛОЖЕНИЕ
о Почётной грамоте областного комитета профсоюза 

работников народного образования и науки РФ


Почётная грамота комитета Ульяновской областной территориальной организации профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации учреждается для награждения профсоюзного актива местных профсоюзных организаций, первичных профсоюзных организаций непосредственного подчинения, работников профсоюзных органов областной территориальной  организации Профсоюза, ветеранов профсоюзного движения за активную многолетнюю работу в Профсоюзе по защите трудовых, социально-экономических прав и интересов членов Профсоюза, а также руководителей и работников организаций, внёсших большой вклад в становление и укрепление единства Профсоюза, совместно с Профсоюзом, в развитие социального партнёрства, содействие в работе профсоюзных организаций.

Награждение Почётной грамотой комитета Ульяновской областной территориальной организации профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации производится на основании постановления Президиума Ульяновской областной территориальной организации профсоюза работников образования и науки Российской Федерации по представлению членских организаций, Председателя комитета Ульяновской областной территориальной организации профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации. 

Для награждения Почётной грамотой комитета Ульяновской областной территориальной организации профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации в комитет Ульяновской областной территориальной организации профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации представляется постановление коллегиального выборного профсоюзного органа местных организаций Профсоюза и первичных профорганизаций непосредственного подчинения с ходатайством о награждении. 

В постановлении о награждении отдельного лица указываются мотивы представления его к награждению, фамилия, имя, отчество, занимаемая должность, работа в профсоюзной организации или профсоюзном органе, полное наименование организации или учреждения, где награждаемый работает.

Постановление подписывается руководителем соответствующей профсоюзной организации и заверяется печатью (при её наличии).

Документы о награждении профсоюзных организаций, образовательных организаций и отдельных лиц оформляются раздельно.


Материалы на награждение представляются в комитет Ульяновской областной территориальной организации профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации не позднее, чем за 1 месяц до награждения. 
